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Câu 1(4điểm). Tìm phần thực và phần ảo của các số phức sau:


[image: image1.wmf](

)

(

)

22

)732

6

)

32

azii

i

bz

i

=---

-

=

+


Câu 2 (2điểm). Tìm số phức z biết 
[image: image2.wmf]10
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 và phần ảo của z bằng hai lần phần thực

Câu 3. (4điểm).Giải phương trình trên tập số phức:
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a) x- 4x + 7= 0

b) z + 3 - i63130
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Câu 2 (2điểm). Tìm số phức z biết 
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HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KIỂM TRA MÔN GIẢI TÍCH LỚP 12 CHƯƠNG TRÌNH CƠ BẢN
Lưu ý: 

1) Sau khi cộng điểm toàn bài làm tròn (lẻ 0,25 làm tròn thành 0.5; lẻ 0,75 làm tròn thành 1)

2) Nếu học sinh làm không theo cách trong đáp án nhưng đúng thì vẫn cho đủ số điểm từng phần trong đáp án.

	3) Chấm trả bài kiểm tra đúng thời gian quy định:
	

	
	  + Phiếu điểm nộp cho cô Toán, hạn chót ngày 27 tháng 03 năm 2010

	
	  + Bài kiểm tra, trả cho học sinh trước ngày 27 tháng 03 năm 2010

	
	  + Mọi sự chậm trễ giáo viên chấm chịu trách nhiệm
	


	CÂU
	HƯỚNG DẪN CHẤM
	ĐIỂM

	1a)
2đ
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Phần thực của z là 37; phần ảo của z là -38
	1
1
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Phần thực là 
[image: image9.wmf]16

13

, Phần ảo là: 
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	Câu 2
2đ
	Gọi số phức cần tìm là z = a + bi, trong đó: 
[image: image11.wmf],
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Phần ảo bằng 2 lần phần thực ta có: b = 2a (2)

Từ (1) và (2) ta có hệ phương trình:
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Vậy có hai số thực thỏa yêu cầu bài toán là:
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	3a)
2đ
	Ta có: 
[image: image15.wmf]3
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Một căn bậc hai của 
[image: image16.wmf]D

 là 
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Phương trình có hai nghiệm là:
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	Đặt 
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 Ta được phương trình là:
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